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Ogrenci Numarasi T S A S O S R

OGRENCILERIN DIKKATINE!
1. Bu soru kitap¢iginda 7 soru bulunmaktadir ve sinav siresi 40 dakikadir.

Cevap kagidindaki kimlik bilgilerinin dogrulugunu kontrol ediniz. Bilgiler size ait degilse veya cevap kagidi
kullanilamayacak durumdaysa égretmeninize bildiriniz.

Oturum bilgisini cevap kagidindaki ilgili alana kodlayiniz.

Sorulann cevaplarini cevap kagidindaki ilgili alana tagirmadan okunakh bir sekilde yaziniz.
Degistirmek istediginiz bir cevabi, yumusak silgiyle cevap kagidini yipratmadan siliniz.

Soru kitapgigi lizerine yapilan isaretlemeler ve yazilan cevaplar degerlendirmeye alinmayacaktir.
Soru kitapeigindaki bos alanlari soru ¢éziimleri icin kullanabilirsiniz.

Sinav 100 (yliz) tam puan Uzerinden degerlendirilecektir. 2. soru 10 puan 1, 3, 4, 5, 6, 7. sorular 15 puan
degderindedir.
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1. 3*+12-8-4 isleminin sonucunu islemlerinizi géstererek bulunuz. (15 puan)

2. 80 sayisinin dogal sayi ¢arpanlari kiiglikten blyluge dogru asagdidaki gibi siralanmistir.

1,2, A, 5,8, 10 W, 20, 40, 80

Buna gore, A ve ll yerine yazilacak sayilar bulunuz. (10 puan)



MATEMATIK B

3. Bir terzinin elindeki iplerden beyaz ipin uzunlugu 1015 cm ve kirmizi ipin uzunlugu beyaz ipin uzun-
lugundan daha fazladir. Kirmizi ipin uzunlugu santimetre cinsinden bir dogal sayidir ve 6 ile kalansiz
bélunebilmektedir.

Buna gore, kirmizi ipin uzunlugu en az kag santimetredir? (15 puan)

4. Asagida denge durumunda olmayan esit kollu terazinin sol kefesinde kitlesi 6° gram, sag kefesinde
ise kutleleri 27 gram ve 34 gram olan cisimlerden birer adet bulunmaktadir.

N /

Sag kefe M

Zemin

Bu terazinin denge durumunda olmasi igin sag kefesine ka¢ gramlik bir cisim konulmalhdir?
islemlerinizi gostererek bulunuz. (15 puan)
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5. Celal, temmuz ayi boyunca yuriyts yaptigi ginleri asagidaki takvimde yuvarlak igine alarak gés-
termistir. Hafta ici ylrtyds yaptidi ginlerin her birinde 3 km, hafta sonu yurtyts yaptigi giinlerin her
birinde ise 5 km ylarimustar.

TEMMUZ
Hafta igi Hafta Sonu
Pazartesi Sah Carsamba | Persembe | Cuma |Cumartesi Pazar

Ol : 10|06 |0
8 9 11 12 13
15 17 18 19 21
22 @) 24 (29 26 @)

29 30 31

Celal, temmuz ayinda toplam 50 kilometre yiiriiylis yapmayi hedefledigine gore, Celal’in bu
hedefine ulasip ulagmadigini iglemlerinizi gostererek bulunuz. (15 puan)
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6. Bir markette satilan bir paket cikolata 35 TL, bir paket bisklvi ise 65 TL'dir. Doruk, cebindeki parayla
2'ser paket cikolata ve bisklvi satin almak istediginde 25 TL'si eksik kalmaktadir.

Buna gore, baslangigta Doruk’un cebindeki para kag Tiirk lirasidir? islemlerinizi gostererek
bulunuz. (15 puan)

7. Eymen, baslangicta icinde 12’nin kati kadar boncuk bulunan bir kutudan 16 adet boncudu alarak oyun
tahtasina asagidaki gibi yerlestirmistir. Bu durumda kutuda kalan boncuk sayisi, oyun tahtasi tizerin-
deki boncuk sayisindan daha az olmustur.

Boncuk ‘
Kutusu

Oyun Tahtasi

Buna gore, kutuda kag adet boncuk kaldigini bulunuz. (15 puan)

SINAV BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiz.



